



◆TVB與騰訊達成框架合作。

◆佳導透露陳曉華(中)飾演「特別壞的主播」角色。倪夢環攝

◆「Hello Hong Kong·你好TVB」發布會適逢上海電視節期間舉行。

### 公布與內地平台合作涵蓋劇集綜藝資訊

# TVB《新聞女王》落實拍大電影

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)TVB昨日在滬召開「Hello Hong Kong·你好TVB」發布會,適逢上海電視節期間舉行,出席的包括香港政務司司長陳國基,上海市委統戰部副部長王珏,上海市委宣傳部副部長方世忠,中聯辦宣傳文體部副部長林枏,電視廣播有限公司行政主席許濤、總經理(節目內容營運)曾志偉、總經理(商務營運)蕭世和,電視廣播(國際)有限公司總經理陳樹鴻及當紅小生花旦等。眾人攜手宣布TVB與內地各大不同類型平台未來一連串多元媒體的合作計劃及方案,TVB與騰訊視頻亦即場公布達成新的框架合作。現場,導演鍾澍佳透露大熱劇《新聞女王》第二部已在創作中,且預計將推出《新聞女王》大電影。



◆黎耀祥與胡定欣搭檔出演《巾幗梟雄之懸崖》。倪夢環攝

TVB於劇集、綜藝、新聞資訊節目等各方面,未來會繼續與內地各平台保持高密度合作。藝人黎耀祥、林保怡、陳豪、黃宗澤、陳展鵬、陳山聰、譚俊彥、馬國明、張振朗、袁偉豪、楊茜堯、胡定欣、林夏薇、龔嘉欣、劉佩玥、高海寧及陳曉華亮相在滬召開的「Hello Hong Kong·你好TVB」發布會,他們都參演了TVB與內地平台優酷及騰訊將合作推出8部重頭巨製劇集。TVB與優酷合作的4部劇集有黃宗澤、袁偉豪及蔡潔主演的《法證先鋒VI倖存者的救贖》,楊茜堯及林夏薇主演的《黑色月光》,陳展鵬、劉佩玥主演的《巨塔之後》及黃宗澤、高海寧、馬國明、陳曉華、譚俊彥主演的《新聞女王2》;另與騰訊合作的4部劇集有陳山聰、張振朗、袁偉豪、姚子羚主演的《反黑英雄》,陳豪、譚俊彥、張曦雯、龔嘉欣主演的《企業強人》,黎耀祥、胡定欣主演的《巾幗梟雄之懸崖》,及林保怡、張振朗主演的《刑偵12》,席間播放了《法證VI》、《黑色月光》、《反黑》、《企業》及《懸崖》的最新版本片花,當中《企業》片花盡顯氣派。以物界奇跡為故事主線,打正旗號全實景拍攝的《企業》,榮獲國家5A級物流集團全力支持,借出大型分棟中心進行拍攝,場面盛大壯觀。4位主演上台宣傳時,龔嘉欣透露等了足足十年才等到加入《強人》品牌系列的機會,故感到十分興奮。



◆《反黑英雄》主創即場鬥戲。

◆張振朗(右)在新劇中與前輩林保怡合作。倪夢環攝

## 楊茜堯新劇化身「復仇天使」 林夏薇時刻「孤獨」入戲

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報道)在「Hello Hong Kong·你好TVB」發布會上,多部劇集發布。楊茜堯及林夏薇將共同主演《黑色月光》,兩人均表示雖然看了很多片花,但每次都忍不住激動至顫抖,楊茜堯說劇中角色將化身「復仇天使」:「我的角色原本很開朗、有個美好的家庭,但因為一個原因,我被欺負了,這事讓我變成黑色復仇天使。」林夏薇則笑指自己為演好角色要時刻創造「孤獨」狀態:「我的

角色孤獨、缺愛、有戰鬥力,和我本人性格很大反差。因為我和茜堯要一直保持對立,所以拍攝現場沒怎麼交流,基本上也沒怎麼一起吃飯。」值得注意的是,相隔13年回歸無綫拍劇的林保怡此次亦來到發布會現場,揭露了與鍾澍佳合作《刑偵12》的契機:「3年前,我們在一個香港導演會的晚宴上相遇,他告訴了我一個好聽的故事,於是我就等了半年、一年、再兩年…」雖然經歷等待,但他指該劇故事內容夠好,目前劇本依然在修改中,「我們不停地想讓它完美一點。」對於此次與張振朗的合作,林保怡豎起大拇指,直指滿意搭檔間的

### 陳曉華回歸「主播」對抗Man姐

劇集《新聞女王》此前在內地及香港掀起追更浪潮,劇中人物人氣大漲,相關劇集話題不斷。鍾澍佳透露該劇本從有概念到完成其實經歷了20年,「所以第二季大家可能要給我多點時間。」他表示《新聞女王2》已經在創作中,且基本故事已近完成,不過,「我們發現在製作過程中,發現少了一塊小碎片,如果要把這個碎片補上,我們團隊在商量後打算拍一個《新聞女王》的電影版,第二季的整個故事就變得完整了。」

在《新聞女王》第一集的結尾處,黃宗澤的亮相給觀眾留下深刻印象,鍾澍佳說:「這是一個『彩蛋』,其實是我問余詩曼,有哪個TVB男演員你還有誰沒有合作過,她回答好像只有一個就是黃宗澤,我當天就打電話給他,『忽悠』他來。」黃宗澤則笑指認識鍾澍佳:「是『不幸』的事,每一次接電話都沒『好事』。」他亦表示此前與余詩曼確實無對手戲,「很幸運地在那部火的電視劇裏成為『一隻彩蛋』,很感謝觀眾這麼期待這個角色,也感謝佳導把我領到這個『彩蛋』裏面去。」

談到引發外界關注的兩大新角色,佳導透露其中一個「特別壞的主播」角色,已落實由強勢回歸對抗Man姐(余詩曼飾)的陳曉華擔綱,至於另一個「特別好的主播」角色,則暫未敲定最終人選。佳導還透露黃宗澤是次的加入,主要任務亦是對抗Man姐。

### TVB騰訊視頻啟動「港劇計劃」

黎耀祥與胡定欣當日亦共同推薦新作《巾幗梟雄之懸崖》,談及參與《巾幗梟雄》系列,胡定欣激動落淚,她指未曾想已與該劇結緣15年,「我真的很感動,這部戲陪着我長大,2009年演第一部的時候我還是一個小妹妹,我能夠參與這個戲也是一個意外,我就覺得今天我能夠和祥哥合作,是一個很深的緣分,對我來說是一個很好的回憶。」

黎耀祥則指出,這一次《巾幗梟雄之懸崖》走出香港在內地拍攝,是一個內地和香港之間很好的交流,「這部戲之前都是在香港拍的,這次在內地拍攝出來,這次在內地拍攝出來的氣氛很不一樣,這部戲肯定能夠帶給觀眾一個全新身澳門。」

的角度,重新去欣賞《巾幗梟雄》這部戲。」另外,劇集《反黑英雄》前天在內地與香港同時首播,獲得不俗反響。TVB與騰訊視頻還啟動了「港劇計劃」,超2,000集的TVB經典港劇將在內地平台播出,電視廣播有限公司行政主席許濤表示,希望通過與內地平台的合作,為港劇在內地市場開創新的局面,同時也將內地的精彩影視作品帶給香港觀眾,促進兩地文化的交流。

### 合力打造《聲生不息·港樂季2》

綜藝方面,TVB未來與內地亦將會有更多新形態的合作,許濤表示,香港通過「文化創意產業資助計劃」後,支持本地電視創意產業的發展,TVB亦得到了文化體育及旅遊局的全力支持及贊助,並將與內地及其他亞洲製作團隊打造《聲生不息·港樂季2》及《中年好聲音——星馬及大灣區版本》等大型跨地域合作項目。當中TVB與抖音合作的《2024 TVB無綫藝員訓練班》即場宣布舉行招生計劃,並以「130場直播+10期長視頻綜藝+2,000條短視頻」為宣傳重點;同是藝訓班出身的陳展鵬、定欣及振朗,及曾在《無限超越班》接受過演戲訓練的高海寧齊現身為招生活動宣傳,自揭是第7屆訓練班出身的展鵬,搞笑指可能因自己保養有道,所以大家都記不起他1995年已經出道。另《亞洲超星團》第二季及《中年好聲音》第三季的籌備工作,亦已如箭在弦。新聞資訊節目方面,阮小清公開了《無窮之路》系列第四季的精彩拍攝花絮,並感

香港文匯報訊

(記者梁靜儀)

古天樂(古仔)早前被本地娛樂公司光尚文化控股(前名為太陽娛樂)主席唐才智入稟高等法院,向古天樂及其持有的公司Cool Label Limited追討逾十年前所借出的830萬元,昨日古仔到澳門出席新濠影匯戲院開幕,亦是他在離官非後首度現身公開活動,他表示

事件交由律師處理,沒有回應。昨日古仔聯同任賢齊(小齊)、林峯、張文傑及胡子彤現身澳門出席戲院開幕,談笑風生的古仔,似未受官非影響心情。

對於黃百鳴旗下於旺角朗豪坊的Cinema City將於7月中租約期滿後結業遷出,古仔感到可惜:「旺角地段租金好貴,要幾百萬一個月租金,只可講現今經濟轉型,經過疫情後,大家都慣吃啱屋企串流平台。」問到他可有興趣開戲院?他坦白說:「嘩,租金好貴!暫時未有呢個說法,去拍戲好過。」

胡子彤亦坦言一定感到可惜,因自己演出的電影謝票也會到該戲院,希望大家努力拍好戲,令整個市場變好。林峯則謂作為演員先做好本分。

### 想《龍頭》《終章》一齊開拍

電影《九龍城寨之圍城》上映後叫好又叫座,票房已衝破一億港元,更帶挈戲中幾位演員不少工作機會。對於影片暫成為香港華語電影票房第二位,大有機會登頂,古仔透露還差數百萬票房,又承認該片有賺少少,而稍後也有謝票場,而演員們又將會到韓國出席釜山影展,但他因正

## 不回應被追討逾十年前借貸事件 古天樂暫無意在港開戲院

忙於演出新戲未能出席,會由導演帶隊出席。古仔透露新戲在港拍攝,因要在室內拍攝,加上要穿冷衫,還有動作戲,雖然沒有中暑,但就瘦了十幾磅。

談到將會開拍的《龍頭》及《終章》,古仔透露會加入不少新角色,至於可有心水人選?古仔說:「最好多啲新人,因為部戲主旨傳承,(何時開拍?)搞緊劇本,最理想係兩部一齊拍,因為成本問題。」日前「城寨四子」林峯、胡子彤、張文傑及劉俊謙表示想跟他上紅館開騷跳唱《今期流行》,古仔笑說:「我上去一拳一拳打落去,唔好搞事呀!」

任賢齊笑言自己是來頂替劉俊謙,因對方工作忙。問到是否已應承接拍《龍頭》,小齊笑言忙於籌備演唱會,反而希望邀請「城寨四子」任嘉賓。林峯聞言即謂好想跟小齊一起跳舞。問到可想邀請古仔?林峯和胡子彤異口同聲表示也想聯古天樂跳唱《今期流行》。

張文傑被問到日前為該片謝票時被熱情觀眾摸手臂,他笑指朋友傳來短片,但當時不覺被人摸。小齊即笑張文傑被人摸,不過觀眾也是太喜歡他而已。



◆左起:任賢齊、張文傑、古天樂、林峯及胡子彤現身澳門。